



## Končící certifikáty EET (verze dokumentu 8.9.2022)

Vážení uživatelé softwaru SAVARIN,

v poslední době se nám množí dotazy ohledně končících certifikátů EET. Je to dáno tím, že odesílání do EET začalo platit v listopadu 2016 a platnost certifikátu jsou 3 roky. První etapa obnovování EET certifikátů byla na podzim 2019, další nastává teď v roce 2022. Tudíž je možné že Vám může končit platnost už nyní.

Pokud se blíží konec platnosti certifikátu EET, jste o tom informováni e-mailem od Finanční správy popř. SW SAVARIN, pokud je v něm EET zapnuto.

V tuto chvíli je odesílání do EET dobrovolné, proto není jednotný postup a liší se v případě zcela vypnutého EET a pozastaveného EET ke dni 1.1.2023.

Upozorňujeme, že 24.6.2022 **Poslanecká sněmovna podpořila v prvním čtení zrušení elektronické evidence tržeb (EET) ke konci letošního roku a sněmovnou schválený návrh zákona nepočítá s dalším provozováním systému EET na straně Finanční správy, a to ani pro dobrovolně evidující podnikatele. EET je v současné době pozastavena, avšak podnikatelé jí mohou stále dobrovolně využívat a tržby evidovat. Návrh zákona, kterým se zrušuje zákon o evidenci tržeb je však stále v legislativním procesu a definitivní ukončení evidování tržeb se tak bude odvíjet od konečného znění legislativy.**

1. Pokud máte odesílání do EET v SW Savarin vypnuto, viz obr., můžete informaci o konci platnosti certifikátu v tuto chvíli ignorovat. Nicméně pokud ke zrušení EET nedojde, bude nutné certifikát vygenerovat, viz bod 2.

Elektronická evidence tržeb

Používat ?

2. Jestli máte nastaveno datum zahájení 01.01.2023, bude SW Savarin kontrolovat platnost certifikátu 30 dní předem. Pokud platnost certifikátu již skončila nebo do 30 dnů skončí, SW odešle e-mail s výsledkem kontroly.

Elektronická evidence tržeb			
<input checked="" type="checkbox"/> Používat ?	Datum zahájení	01.01.2023	DIČ CZ123456789
Informace pro vyplnění poskytně správce daně (dle zákona o evidenci tržeb)			DIČ lze změnit v Parametrech vlastní firmy

Nový certifikát je možno vygenerovat na webu [www.daneelektronicky.cz](http://www.daneelektronicky.cz), a tento certifikát lze potom nahrát do SW Savarin. Certifikát musíte v procesu generace na portálu ETT ihned vyexportovat ve formátu P12 a ochránit heslem, které potřebujete pro instalaci do SW SAVARIN.

**Pokud si sami netroufáte na generaci nebo nahrání certifikátu do SW Savarin, kontaktujte nás na telefonu 577 925 145 a naši technici vše zařídí, cena práce je 390,- Kč / Pokladna nebo Recepce Savarin. Pro přihlášení do portálu Finanční správy je nutné mít Název uživatele a heslo, bez toho nelze nový certifikát vygenerovat.**

---

Váš tým SAVARIN

---

Cominn, s.r.o., Fügnerovo náměstí 5476, 760 01 Zlín, tel: +420 577 925 407, email: [servis@cominn.cz](mailto:servis@cominn.cz)